

ERRATA

In the No. 1 (1984) issue of this journal the following corrections should be noted:

p. 143, Eq. (2.2) should read $\frac{\partial v_r}{\partial r} + \frac{v_r}{r} + \frac{1}{r} \frac{\partial v_\theta}{\partial \theta} = 0$.

p. 148, fourth line of text from top should read $dt = \dot{R}_1^{-1} dR_1$.